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Ata da 5º (quinta) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) Período da 9º (nona) Legislatura. 

Realizada em 27/10/2021 (vinte e sete de outubro do ano de dois mil e vinte e um), às 10h05 (dez 

horas e cinco minuto), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro e Secretariado pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Pedro Renato Frozzi, constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes 

da Luz, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Juvenal Belo da Hora, Leonilda Iaski da Rocha 

Supi e a ausência do Vereador Antônio Carlos Moises Franco (sem justificativa) e o Vereador 

Éber José da Silva (ausente com justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos 

Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Quinta Sessão Extraordinária 

às 10h05 (dez horas e cinco minuto). O Presidente Jonas Neves de Castro, solicitou ao Segundo 

Secretário Pedro Renato Frozzi a leitura da Ordem do Dia: Requerimento do Vice-Prefeito 

municipal, o qual requer a prorrogação da licença do cargo de vice-prefeito, sem prejuízo da 

remuneração do cargo, nos termos do parágrafo único do artigo 67 da Lei orgânica do Município 

de Apuí, por motivos de doença, pelo prazo de 06 (seis) meses, com efeitos a partir de 18 de 

agosto de 2021. Após lido pelo Secretário Vereador Pedro Renato Frozzi, o Presidente Jonas 

Neves de Castro pediu um recesso de quinze minutos para que possa ser votado pela CLJRF  e 

CFO; ao retornar foi feito a leitura do Parecer, foi colocado em discussão; o Vereador Gevan 

Pires Barbosa falou sobre a empatia que todos tem que ter pelo próximo, onde é um ato de 

compaixão e humanidade ao próximo; O Vereador Pedro Renato Frozzi reiterou a fala do 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e como já tinha sido amplamente discutido, foi colocado em 

votação, e foi aprovado por unanimidade, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10:32 (dez 
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horas e trinta e dois minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 5º (quinta) Sessão 

Extraordinária, do 1º (primeiro) Período da 9º (nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 27/10/2021 

(vinte e sete de outubro do ano de dois mil e vinte e um), às 10h32 (dez horas e trinta e dois 

minutos). 

 

 

  Jonas Neves de Castro                                                         Juvenal Belo da Hora                                                      
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